

# Доктор Кеннет Мэтьюз, Бытие, сессия 5, Каин

© 2024 Кеннет Мэтьюз и Тед Хильдебрандт

Это доктор Кеннет Мэтьюз в своем учении по книге Бытия. Это занятие номер пять: Жизнь вне сада, Каин и Авель, Бытие 4:1-26.

На пятом занятии мы продолжим историю сада.

Последние две лекции были посвящены тому, что происходит внутри сада. А теперь мы больше выходим за пределы сада, глядя на то, что стало с человеческой семьей в результате их изгнания из-за непослушания. И мы обнаружим, что траектория существует.

С течением времени интенсивность греха возрастает. Не только появляется больше случаев возникновения греха и непослушания, но также то, что он становится более суровым по своей природе и в конечном итоге приводит к необходимости того, чтобы Бог вызвал катастрофический потоп. В четвертой главе у нас есть рассказ о Каине и Авеле.

И хотя происходит убийство, есть и деторождение. Итак, даже в эпизоде, описывающем нечестие Каина и то, как на него повлияли его родители, Адам и Ева, создавшие следующее поколение, есть проблеск надежды. Есть деторождение.

Третья глава, стих 15, говорит о будущем избавителе. В первых стихах главы нам сказано, что Ева прокомментировала: «С помощью Господа я родила человека». И затем она родила Каину брата Авеля.

Итак, я думаю, что с помощью Господа отражается ее обновленная уверенность в Слове Божьем, ее вера и доверие к тому, что Бог обещал, как мы читаем в третьей главе, стих 15. Теперь, как нам сказано, Авель держал стада, и Каин обрабатывал землю. Он пошел по стопам своего отца и стал земледельцем.

И через некоторое время Каин принес некоторые плоды земли в жертву Господу. Но Авель, обратите внимание на контраст в четвертом стихе, но Авель принес тучные порции от некоторых первенцев своего стада. Господь благоволил к Авелю и его приношению, но к Каину и его приношению Он не благоволил.

Итак, Каин очень разгневался, и лицо его было понуро. Когда мы смотрим на принесенные подношения, возникает естественный вопрос: почему одно предпочтительнее, а другое нет? Было сильное предположение, распространенное предположение, что, хотя Авель принес кровавую жертву, Каин этого не сделал. И на этом основании Бог выбрал предпочтительное приношение в виде жертвоприношения животного.

Однако я думаю, что это, вероятно, чрезмерное прочтение этого отрывка, потому что в контексте мы обнаруживаем слово «приношение». Слово «приношение» в третьем стихе — это слово, которое используется в системе жертвоприношений, описанной в книге Левит. И там, в Левите, у вас есть законность, даже требование, приносить хлебное приношение или хлебное приношение, как это иногда называют.

Слово, обозначающее приношение здесь, в моей Новой Международной версии, — это то же самое слово, которое неоднократно используется в системе жертвоприношений, как оно описано в Пятикнижии. Еврейское слово — минха, минча. Именно этот язык используется в четвертом и пятом стихах.

Так в чем же разница? Я думаю, разница связана с мотивацией и внутренней жизнью каждого человека. Мотивацией Каина было предложить минимум в своем поклонении, тогда как Авеля было приложить все усилия. Теперь, когда дело доходит до того, как это распознать, обратите внимание на разницу в плодах, некоторых плодах почвы, тогда как лучшими были бы первые плоды.

Чего не сказано о Каине. Авель принес жирные порции. Жирная часть в левитской системе жертвоприношений была сладкой частью и считалась лучшей частью, которую можно было отдать Господу.

Первенец, конечно, тоже считался лучшим. А первенцем был ребенок или потомок, который лучше всего представлял отца. И в данном случае предложение паствы.

Результатом не было покаяние со стороны Каина; скорее, мы обнаруживаем его гнев. Итак, четвертая глава, первый стих при чтении пятого стиха, относится к первому формальному акту поклонения со стороны семьи Адама, который также является похвалой и указанием на покаяние Авеля и обновленную веру и доверие к заповедям. И когда мы смотрим на конец главы, стих 26, вторую половину этого стиха, в то время нам, конечно, не сказано точно, что это значит, но это указывает на то, что люди начали призывать имя Господа.

Язык начинает отражать поворот или изменение, происходящее в направлении начала. Итак, здесь мы имеем поворот к более широкому акту поклонения со стороны народа. Это формальное поклонение, начинающее развиваться в жизни человеческой семьи.

Это следует сразу за рождением Сифа, который занимает место убитого Авеля. И именно через сифитов Бог осуществит задуманный план благословения. И это благословение будет сопровождаться появлением освободителя.

Итак , после разговора о Сифе, представленного в стихе 25, сразу после этого мы читаем, что существует своего рода месса или группа, обращающаяся к Господу в поклонении. И я думаю, что это были Сифии, потомки Адама Сифа, которые сейчас описаны генеалогией в пятой главе, первом стихе, до конца пятой главы. Когда мы смотрим на четвертую главу, мы обнаруживаем, что Каин убивает своего брата.

Он делает это из-за гнева, и мы могли бы потратить некоторое время на разговоры о том, как гнев часто приводит к тому, что Оуэн действует. Что поразительно в этом, так это то, что не каждый раз гнев приводит к убийству, но гнев часто становится мотивом для последующего убийства. В случае с Господом нашим Иисусом Христом Он раскрывает нас в Нагорной проповеди.

Он доводит до того, что можно испытывать настолько горький гнев, что этот гнев равносителен совершению убийства. Иисус говорит, что вам не нужно действовать, чтобы быть виновным в грехе убийства, но, скорее, это может быть что-то, что рождается в вашем собственном сердце, растет, становится навязчивым и, к большому сожалению, становится убийственным актом. Итак, слова, которые используются здесь о лице, потупленном в пятом стихе, а затем снова в шестом стихе, — это фигура речи.

Это просто означает взгляд вниз или в сторону от Бога, начальника или кого-то в вашем присутствии из-за разочарования, может быть, гнева. И я думаю, что с Каином происходит то, что есть зависть, горечь и жатва от этого, а также покаяние и борьба с этим. Вместо этого, как сказано в седьмом стихе, грех овладевает им.

И в этом объяснении есть увещание, что покайся, Каин, и тогда ты станешь господином своих страстей, а не твои страсти станут твоим господином. На самом деле это прекрасный пример разницы между желаниями и волей, потому что у всех нас есть человеческие желания, данные Богом для использования во благо, которое Бог задумал и даровал нам. Например, хорошее желание еды и средств к существованию, хорошее желание сексуальных отношений, хорошее желание жить в обществе и хорошее желание работать и достигать результатов.

Но эти желания должны находиться в контексте воли Бога и цели этих желаний. Вы можете подумать об этом так. Вы можете использовать нож для резки пиццы, и именно для этого он предназначен.

Или вы можете попробовать использовать нож для пиццы, чтобы разрезать полотенце, положив полотенце в ванную. Что ж, здесь мы видим разницу между тем, что Бог желает для ваших желаний, и тем, что Он задумал для вас. И это следует практиковать в пределах своей воли.

Тогда как, когда вы выходите за пределы Его воли и цели ради этих желаний, и они становятся эгоистичными и корыстными, и вы пытаетесь использовать свои желания для служения своим эгоистическим интересам, вы обнаружите, что тогда ваши желания не соответствуют воле Бога и

ваши желания становятся контролирующим фактором в вашей жизни. И вы обнаружите, что ваши желания не будут удовлетворять. Это иллюзия и сюрреалистический, ложный взгляд на реальность и на то, как прожить свою жизнь.

И это то, что иллюстрирует Каин, который в своей ревности и зависти к своему брату желал каким-то одобрения Бога. Возможно, есть и что-то, что остается за кадром. Я предполагаю, что это означало бы разочарование, потому что его отец Адам и Ева были бы разочарованы.

Итак, Каин в стихе 8 каким-то образом убеждает своего брата отстранить его от глаз родителей и убивает его. Это преднамеренное убийство. И в законе нам сказано, что Каин, я должен сказать это так; В законе нам сказано, что если вы совершили умышленное убийство, то последствием смертной казни будет лишение вас жизни.

В 9-й главе Книги Бытия это изложено как постановление о сотворении, потому что убийство должно караться самым суровым наказанием из-за убийства образа Божьего. Это нападение не только на этого человека и его семью, но и на всю сферу общества, потому что, если есть убийцы, которые могут свободно продолжать свою убийственную измену и предательство семьи и общества, тогда никто не находится в безопасности. И происходит распад сообщества, распад солидарности сообщества, потому что цепь деторождения и наследования, которую вы видите, будет разорвана.

Это не только так, но это оскорбление, нападение на самого Бога, потому что Сам Бог создал мужчин и женщин по Своему образу. Как следствие, Каин стал знаковой фигурой убийцы, и это описано нам в двух отрывках Нового Завета. Послание к Евреям, глава 11, стих 4, где Авель описан как муж веры, убитый своим братом, и это описано в 1 Иоанна, глава 3, стих 12.

Теперь Господь собирается снова указать на Каина, вызывая у Каина реакцию предпочтительно покаяния, точно так же, как он вызвал реакцию у Адама в грехе сада. Итак, он задает вопрос: где твой брат Авель? И теперь мы имеем отрицание со стороны Каина, где он говорит: «Я не знаю». Конечно, он прекрасно знал.

Я сторож твоего брата? И ответ — да. Опять же, это связано с менталитетом родства и мировоззрением, особенно в контексте сообщества в древнем мире, у вас была ответственность перед своей семьей, перед своим кланом, перед своим племенем, ответственность перед своим соседом, потому что вы рассматривались как сотворенные по образу Божьему, а также по мере того, как мы продвигаемся по Бытию, существует заветная связь, заключающаяся в том, что те, кто вступил в завет с Господом, являются созаветниками, и существует ответственность перед тем, у кого также есть завет, соглашение отношения с Богом, а это означает, что у вас есть отношения друг с другом. Вот что имеется в виду, когда говорится о стороже брата

, и ответ, конечно, да, и, как следствие, со стороны Бога должен быть ответ, чтобы поступить справедливо.

Он делает выбор посреди этого вероломного предательства Авеля, однако он решает предложить этому грешнику, этому убийце замечательный акт благодати, потому что вместо того, чтобы лишить Каина жизни, он решает сохранить жизнь Каина. Итак, в стихе 11 говорится: Каин, ты под проклятием и изгнан с земли, которая отверзла уста свои, чтобы принять кровь брата твоего из руки твоей. Это важный ответ, и мы можем его немного раскрыть.

Во-первых, это первый раз, когда человек проклят Богом, и проклятие связано, как и в 3 главе, с землей. Когда люди совершают грех и попадают под суд Божий, за который они несут ответственность, а именно за земную сферу земли и животных, все это также разрушается. Итак, существует связь между человеческим грехом и всем тем, что находится под ответственностью человека, всего творения.

И вы помните, в 8-й главе Послания к Римлянам апостол Павел выдвигает эту точку зрения. Он просто полагается на то, что мы находим не только в книге Бытия, но и на то, что вы обнаружите, читая закон, на наставления, данные Израилю Богом через Моисея, касающиеся нашей ответственности как управителей животного мира. Итак, я мог бы упомянуть вскользь, например, о соблюдении субботы.

Соблюдение субботы означало не только последовательную работу со стороны коренного израильтянина, но и иммигранта или пришельца, а также животного. Отдавая животному, создавая среду гуманного отношения ко всему дорогому Богу живому, в том числе и к жизни животных. Что касается земли, мы также видим, что это все необходимое для жизни Каина.

Его средства к существованию зависели от продуктивности земли. И это напоминает нам о наказании Адама, который, да, мог производить пищу, но это было в поте лица его. Здесь еще более суровое наказание из-за убийства.

И из-за убийства, значит, он фактически сослан и изгнан от жатвы плодов земли. Конечно, изгнание и изгнание напоминают вам о том, что произошло с первыми родителями Каина. Итак, нам сказали, что он будет странником.

Итак, реакция Каина - это что-то, это зависит от того, как вы читаете Каина, и от того, думаете ли вы, что он говорит: «бедный я», или у него есть чувство примирения, покаяния, поиска обновленного благоволения Бога. Но как ни читай, последствия одни и те же. Когда он говорит в стихе 13, я не могу выдержать этого наказания.

Стих 14 : Ты гонишь меня, говорит Каин, из земли, и я буду сокрыт от лица твоего. Иными словами, скрытый от милости Божией, благословения Божия, Каин даже в своей упадочной жизни сознает необходимость того, чтобы Бог дал благословение и плодородие земле, семье, а также стаду. Я буду беспокойным скитальцем на земле, и кто меня найдет, тот убьет меня.

Другими словами, у него появится репутация, и я полагаю, что его происхождение тоже имеет в виду. Как описано в стихе 17 и последующих, род Каина подлежит наказанию Каина, потому что, если кто-то убьет Каина или убьет кого-то, тесно связанного с Каином, это будет разрывом, прекращением наследования и родословной в его семье. Значит, говорит, меня убьют.

Другими словами, это настолько серьезное наказание для меня, что оно повлияет на поколения. Итак, я думаю, он в каком-то смысле умоляет Бога смягчиться. Конечно, общий вопрос, который возникает, в свете повествования, кто еще рядом, кто мог бы его убить? Что ж, вспомните теперь, что продолжительность жизни этих ранних патриархальных фигур вначале была довольно продолжительной, и у них быстро рождалось многочисленное потомство.

Так, например, если вы посмотрите на главу 5, там говорится о Сифе, стих 4: после рождения Сифа Адам жил 800 лет и имел других сыновей и дочерей. Итак, происходит демографический взрыв, и вполне возможно, что те, кто связан с сифитами, могли решить отомстить Каину за убийство невинного Сифа, который, конечно же, является умершим братом Сифа, потому что Сиф рождается также у Адама и Евы, как показано в главе 4, стихе 25. Теперь, в стихе 17, мы переходим к рождению начального потомства.

И вы снова увидите, что благодаря этому потомству Бог показывает благословение, деторождение. А впереди этого у нас есть начертание, как сказано, на Каине. Что именно это за знак, мы не знаем, но он отмечает его с целью, с целью сохранения.

Чтобы не мстить Каину. Опять же, зачем Богу это делать? Вполне возможно, что в те ранние годы развития человеческого общества Бог хотел создать сильное потомство. Мы могли бы даже увидеть еще один акт благодати со стороны Бога в том, что в стихе 19 потомство Ламеха производит основателей и предпринимателей искусств и наук, начиная со стиха 19 по стих 22.

Итак, есть свидетельства милостивого ответа Бога Каину. Возможно, это должно стать для вас аргументом в пользу того, что в некотором смысле Каин имеет раскаявшийся дух. Что касается Каина, то говорят, что он изгнан к востоку от Эдема.

В первых главах Бытия вы неоднократно встретите восток как ориентацию изгнания, толкающую людей на восток. Мы увидим это снова

, когда речь заходит о Вавилонской башне. Конечно, это также было изгнание на восток, где мы видим изгнание мужчины и женщины Адама и Евы.

Многие комментаторы, я думаю, справедливо, показали, что описание сада отражает то, что описано о скинии с точки зрения ее украшения. На языке, который используется для описания служения и работы в саду. Предполагается, что скиния была изображением сада и что точно так же, как Бог находился в саду в своем присутствии, Он также присутствовал в скинии в этом шатре, который находился в общине Израиля и вокруг которого двенадцать колен основали свои владения. шатры, жилища их, и он жил среди них.

Или вы могли бы перевернуть это и сказать, что эти двенадцать колен Израилевых поселились по соседству с Богом. Итак, скиния обращена на восток. И что интересно, тогда изгнание на восток можно было бы рассматривать как географическое отталкивание людей от присутствия Бога из-за их нечестивого отношения к Богу и человеческой жизни.

В результате это что-то вроде богословия географии, способ, которым автор разными способами использует образный язык, использует образы, в данном случае географический маркер того, что семья Каина унаследовала грех. их родителей, Адама и Евы, и что эта траектория, начавшаяся с Адама и Евы, растет как в количестве, так и в своей интенсивности. В родословной, которую мы здесь находим, нам сказано, что потомком Каина был Ламех, стих 19. Обратите внимание, что здесь говорится, что он женился на двух женщинах, и это было бы понято читателями Бытия в общине Моисея как поступок, который создал проблемы в семье, потому что они хорошо знали об этом от Иакова, который женился на сестрах Лавана.

И на самом деле в законе есть запрет конкретно на брак с сестрами. В этом случае Ламех назван в Священных Писаниях первым полигамным человеком, и обратите внимание на рифму и имена двух жен, Ады и Азиллы. Теперь, после названия их потомков и их занятий, нам сообщается, что в стихе 22 у Азиллы также был сын Тувал-Каин, который ковал всевозможные инструменты из бронзы и железа.

И приходится задаться вопросом, не использовал ли эти инструменты Ламех, давая ему технологическое преимущество, и использовал ли он их не во благо, а во зло. Итак, у нас есть Тувал-Каин, который предоставил Ламеху это оружие. И, конечно, там так не говорится.

Это просто вероятность, предположение с моей стороны. Итак, как нам говорят, Ламех затем поэтически рассказывает об убийстве молодого человека. Итак, это поэзия, и когда дело доходит до поэзии, возникает своего рода параллелизм в репутации.

Итак, пример этого в самом начале стиха 23, Ада и Азилла слушали меня, а затем повторение, жены Ламеха, смотрите, что переименовывает Аду и Азиллу. Услышь мои слова, это тоже было бы повторением, слушай меня, и это типично для поэзии. Я убил, или можно перевести в будущем, я убью человека за то, что он меня ранил.

Итак, его ответ — убить, совершить убийство. Итак, было ли это оправдано? Что ж, то, как Каин описывает это убийство в стихе 24, указывает на то, что его ответ не равен ранам, которые он перенес, и не несет за них ответственности. Итак, вы знаете принцип *lex talionis*, согласно которому существует закон, предусматривающий справедливый ответ, равный ответ на совершенное преступление.

В данном случае он превышает это из мести, возможно, из-за своей ярости и гнева на кого-то, у кого есть разум и мотивация; это могло быть даже непреднамеренное ранение. В последней части 23-го стиха говорится о молодом человеке. Возможно, именно так и работает поэзия.

Вы выбираете слово, а затем выбираете параллельное слово. Это не обязательно должно быть точно так же. Но, я думаю, нам стоит принять во внимание, что человек, которого он убивает, на самом деле является более молодым человеком, который был подвластен и уязвим перед более сильным Ламехом.

Здесь есть ссылка на Каина и его репутацию. Если Каин отомщен семь раз, то Ламех — 77 раз. Итак, Ламех хвастается, это очень печальный комментарий о происхождении каинитов.

И мы можем видеть теперь развитие тяжести, интенсивности греха, который пожинается сейчас в убийстве. А ранее мы говорили о полигамии. Теперь, начиная со стиха 25, мы переходим к краткому абзацу, описывающему, как Бог обеспечивает Еве замену убитого Авеля.

И именно поэтому она назвала его. Это игра еврейского слова, означающего «давать», или в «Новой международной версии» говорится: «Бог даровал мне еще одного ребенка вместо Авеля с тех пор, как Каин убил его». И затем мы видим, что Сет плодит потомство.

Итак, у вас есть идея продолжать благословлять Каинитов со стороны Бога. И как в начале главы она приписывает рождение Каина и Авеля Богу, так и здесь снова Сифу. Это очень хорошо вписывается в мировоззрение еврейского народа, который понимал, что дети — это благословение от Бога.

Это часть замысла Бога для человечества. Вот о чем я должен предупредить нас: речь идет о Божьем плане и целях для человечества в общем смысле. Не каждая пара может иметь детей, и в результате для многих супружеских пар, желающих иметь детей, это очень трудное и трудное дело.



И это не значит, что если это ваш случай или случай другого члена вашей семьи, о котором вы знаете, это не означает, что они находятся под проклятием или Бог не собирается их благословлять. В Новом Завете нам говорят, что одиночество — это образ жизни, который, по мнению апостола Павла, лучше всего подходит для сообщества внутри церкви, потому что человек, который одинок и, конечно, не женат, чтобы иметь детей, может служить Господу более свободно и усердно. Пара могла бы сделать то же самое, но всегда есть варианты, пользующиеся благосклонностью Бога, и это усыновление.

Мы должны помнить, что даже Иисус Христос, наш Господь, был холост. Таким образом, благословение Божие — это благословение, связанное прежде всего с отношениями человека с Богом, которые дарованы нам через Самого Бога в Господе Иисусе Христе. И я уже прокомментировал конец главы, и это расцвет поклонения и преданности.

Обратите внимание, здесь сказано: призовите имя Яхве, заветное имя Господа. А когда дело доходит до толкования языка имени Господня, существует то, что называется богословием имени. Под этим подразумевается, что теология говорит нам, что название языка указывает на присутствие.

Итак, здесь у нас есть идея призывать присутствие Господа. В этом контексте я думаю, что это связано прежде всего с поклонением. Именно этот язык используется позже в книге Бытия для молитв и поклонения.

Итак, когда дело доходит до 4-й главы Бытия, мы видим генеалогию Каина и каинитов, которая приводит к убийству. И затем у нас есть краткое рождение или сообщение о Сифе, результатом которого является поклонение. Итак, мы начинаем видеть существенный контраст между потомками Каина и тем, что мы обнаружим, когда речь пойдет о потомках Сифа.

Это подводит нас к главе 5, где есть надпись, открывающая следующий раздел. Он начинается в главе 5, стих 1, и у вас будет генеалогия, которая проходит до стиха 32. Затем у вас есть два абзаца, которые работают вместе, и это находится в главе 6, стихи с 1 по 8, где переход от генеалогии и вернемся к повествованию и подготовим читателя к потопу.

Обратите внимание на стих 8 главы 6: Ной обрел благосклонность в очах Господа. И затем, в стихе 9, мы видим следующую надпись, которая представляет Ноя. Итак, перевод таков: это рассказ о Ное и о том, что станет с ним как с избавителем.

Благодаря сопоставлению глав 4 и 5 это будет очень полезно для нас, когда дело доходит до истолкования того, кто такие сыновья Божьи. Я смотрю главу 6,

личность сыновей Божьих во втором стихе и дочерей человеческих. Итак, мы хотим иметь это в виду: контраст между ними.

Теперь, когда дело доходит до того, что появляется, выходит на поверхность в главах 3 и 4 и будет продолжаться как образец, мы должны помнить, что есть повод для греха, который угрожает Божьей цели благословения, Его плану Обогащение, о котором мы говорили в прошлый раз, вышло из его характера, Бог есть любовь, из его характера благословлять, из его характера любить, из его характера отдавать себя. Итак, есть этот грех, который угрожает всему этому. И затем есть наказание или суд, который обуздывает эту мятежную греховность, это зло и, следовательно, его последствия.

Оно сдерживает это, оно ограничивает это. Затем Бог вмешивается, чтобы спасти остаток, часть, которая сохраняет человеческую семью. Итак, образец – грех и суд, а затем благодать.

Мы видим, что то же самое происходит, когда речь идет о генеалогии в главе 5 и стихе 32. Итак, мы можем сказать, что послание, объединяющее жизнь вне сада, заключается в том, что грех сада привел к появлению Христа, или, я бы сказал, Каина, в его генеалогия, которая была бы убийством, и что происходит прогресс в широте и серьезности греховной развращенности, затрагивающей все творение, что приводит к катастрофе потопа, однако, как и в предыдущих событиях Адама, Евы и Каина, вмешивается Бог, Каин и Авель, благодаря вмешательству Бога, проявив Свою благодать и сохранив род, который получит благословение.

И теперь мы должны понять, что Бог направит Свое спасительное намерение через семью замены Авеля, как он назван в 11-й главе Послания к Евреям, Авеля, который является праведным. Сиф и его потомки будут изображены как праведная родословная, через которую Бог создаст избавителя, избавителя от потопа, то есть Ноя. Тогда в число потомков Ноя войдет его сын Сим, который является отцом Авраама, освободителя всех групп людей через создание новой группы людей, то есть Авраама, отца еврейского народа.

Итак, это то, что обещал Бог. Именно это и делает Бог. Между потомками змея, каинитами, и нечестивым родом идет борьба, которая приводит к убийствам. Затем есть потомство женщины, которое воспринимается и понимается как праведное потомство, проявляющее послушание, поклонение и верность Господу Богу.

Затем мы начнем с генеалогии главы 5. Здесь мы увидим, что у нас есть свидетельства письменного повествования. Это написанное слово на самом деле представляет собой книгу слов, отчет, который, должно быть, был записан в какой-то момент и был присвоен автором Книги Бытия. Заголовок напоминает нам 1-ю главу Бытия, когда Бог создал человечество, 1-ю главу, стихи с 26 по 28.

А затем в садовом рассказе о сотворении Адама и Евы, когда Бог создал человечество, он создал человечество по подобию Бога. Итак, это явное отголосок 26-го стиха 1-й главы. Он сотворил их мужчиной и женщиной и благословил их.

Конечно, это стих 27 главы 1, и он имеет отношение к последующему потомству. И когда они были созданы, теперь это новое, он назвал их человечеством. Именование тогда, как мы видели ранее, было признанием со стороны человека, называющего свое присутствие или статус.

Мы могли бы думать об этом как о личности названного человека или, в случае с Господом, как о признании его присутствия и личности как Господа Бога. Теперь, когда дело доходит до структуры, мы обнаруживаем, что структура следует регулярной структуре. Другими словами, предсказуемая структура.

И вы обнаружите, что это дает нам число лет отца, затем время рождения, а затем количество лет после рождения потомка. А потом вспоминают других сыновей и дочерей, это обычное дело. И вот наконец, а потом он умер.

Проследив эту генеалогию, вы обнаружите, что в ней можно найти многое, что говорит о том, как нам следует понимать повествование, которое нас окружает. Генеалогия имела бы очень важное значение для читателей из-за всей концепции наследования и дара Божьего нации в целом, а затем и каждой семье, участвовавшей в наследстве. Представление о первенце, представление об увековечении благословения Божия через семью, к роду, а затем и к обществу, в целом.

Существует такое чувство общественной идеологии и общественной идентичности. Но прежде всего мы хотим признать в третьем стихе, что когда Адам прожил 130 лет, у него родился сын по своему подобию и по своему образу. Итак, из этого мы обнаруживаем, что люди, рожденные от наших предков, также являются получателями подобия по образу Божьему.

Итак, это передается от родителя к потомству, от родителя к потомству. Теперь допустим, что Адам и Ева грешники. Тем не менее, это не разрушает имидж их детища. Они тоже, в данном случае Сиф, созданы по образу Божию и должны быть признаны такими же ценными, как Адам и Ева, которые были созданы по образу Божию, как ценные в глазах Бога, и обращаться с ними следует так же. .

Потом мы видим это, а потом он умер. В каждый момент, а затем он умер, говорит нам, напоминает нам, довольно убедительно, что Бог навел погребальный звон против человеческой жизни, как Он предсказал и обещал в Бытие 2, стих 17. Таким образом, даже несмотря на то, что мужчина и женщина в саду ели, мы обнаружим, что все наследники мужчины и женщины, Адама и Евы, родились вне сада.

Итак, семья за пределами сада заражена греховностью Адама и Евы. Вот почему первородный грех играет важную роль в описании тяжелого состояния мужчин и женщин, отделенных от Бога, и Богу необходимо вмешаться и осуществить примирение. Когда мы в следующий раз вернемся к шестому занятию, мы рассмотрим шестую главу, стихи с первого по восьмой.

Это доктор Кеннет Мэтьюз в своем учении по книге Бытия. Это занятие номер пять: Жизнь вне сада, Каин и Авель, Бытие 4:1-26.